
Environmentálna a energetická politika ZEISS 
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Zaviazali sme sa k ochrane životného 
prostredia a klímy a k hospodárnemu 
využívaniu zdrojov

Dodržiavanie vysokých environmentálnych 
noriem je už v stanovách Nadácie Carl Zeiss 
jedným z podnikových cieľov. Šetrné využívanie 
zdrojov (vrátane energie a vody), neustále 
zlepšovanie environmentálnych vlastností a 
neustále zvyšovanie energetickej účinnosti sú 
ústrednými faktormi našich obchodných aktivít.

Čo je pre nás dôležité a ako to realizujeme:

V našich obchodných činnostiach sa snažíme o 
neutralitu emisií CO₂ (emisie rozsahu 1 a 2*). 
Náš prístup: predchádzanie, znižovanie a 
kompenzácia.

Starostlivé zaobchádzanie so životným 
prostredím, hospodárne využívanie zdrojov, 
regulovaná recyklácia a likvidácia sú dôležitými 
súčasťami našej firemnej filozofie - toto tvrdenie 
sa vzťahuje aj na naše obchodné aktivity a naše 
výrobky.

Tieto zásady zohrávajú dôležitú úlohu počas 
celého životného cyklu výrobku - napr. pri vývoji, 
výrobe, balení, preprave, používaní zákazníkmi, 
recyklácii a likvidácii.

Okrem toho pri plánovaní stavebných zariadení 
a výrobkov zohľadňujeme aj otázky životného 
prostredia, energetickej účinnosti a spotreby 
vody.

Dôležitá je pre nás maximálna efektívnosť 
využívania zdrojov, zohľadnenie ekonomickej 
uskutočniteľnosti a dodržiavanie platných 
príslušných zákonov a predpisov.

Chceme sa vyhnúť negatívnym vplyvom na 
životné prostredie, ako aj na dobré meno 
spoločnosti ZEISS alebo ich minimalizovať. 

Ochrana životného prostredia a klímy, 
energetická účinnosť, udržateľnosť  » hospodárne a šetrne využívajte zdroje (vodu, 

materiál, elektrickú energiu atď.).

 » Recyklovať a likvidovať odpad v súlade s 
predpismi a spôsobom šetrným k životnému 
prostrediu.

 » Implementujte opatrenia na ochranu životného 
prostredia a energetickú účinnosť relevantné 
pre vašu pracovnú oblasť pri zachovaní 
nákladovej efektívnosti.

 » nahlasujte potenciálne environmentálne 
riziká interným kontaktným osobám, aby ste 
zabránili škodám na životnom prostredí.

 » Ak došlo k poškodeniu životného prostredia, 
okamžite to oznámte interným kontaktným 
osobám.  

 » Informujte našich dodávateľov, že ochrana 
životného prostredia a energetická účinnosť sú 
súčasťou kritérií výberu a hodnotenia.

* Emisie rozsahu 1: Emisie CO2 z priameho spaľovania fosílnych palív (napr. 

plyn, vykurovací olej).Emisie rozsahu 2: Emisie CO2 z nepriameho nákupu 

energie (napr. elektriny, diaľkového vykurovania), ktoré vznikajú opäť z 

priameho spaľovania fosílnych palív (napr. plynu, vykurovacieho oleja, uhlia).

Snaha spoločnosti ZEISS: Toto od vás očakávame:

 » Vytvárame udržateľné výrobky a hodnotové 
reťazce.

 » Zavádzame uzavreté vodné cykly, pokiaľ je to 
technicky možné.

 » Minimalizujeme environmentálne vplyvy na 
vodné útvary.

 » Podporujeme obstarávanie energie z 
obnoviteľných zdrojov a používanie energeticky 
účinných zariadení, výrobkov a služieb.

 » Používame systém environmentálneho a 
energetického manažérstva a naďalej ho 
rozvíjame.

 » Zabezpečujeme dostupnosť potrebných 
zdrojov a údajov na dosiahnutie stanovených 
environmentálnych a energetických cieľov.

 » Dodržiavame príslušné zákony a predpisy 
týkajúce sa životného prostredia, klímy, energie 
a udržateľnosti.
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